

Počet dívek: 4
Počet chlapců: 5
Průměr: 4,9

mladší děti: 5
předškoláci: 4

První adaptační dny proběhly naprosto v pořádku, děti zvládly odloučení od rodičů bez stresu. Je pro nás velmi důležité, aby děti chodily do školky rády, aby měly k učitelkám důvěru a byly tu spokojené.



Děti se seznamovaly s prostředím třídy a s prostory venku na zahradě. Učily se, jakou mají značku, kde je jejich místo u stolu, v šatně a v umývárně, nebo kde máme jaké hračky. Děti jsme také od začátku učily zásady bezpečnosti pohybu ve třídě a při pobytu na zahradě.



Děti jsme nechávaly rozvíjet hry a pozorovaly jsme, co je baví, jaké jsou jejich silné a slabé stránky, apod. Volná hra v herně je pro děti přínosem-učí se rozvíjet hru s kamarády, uklidit si po sobě hračky, dokončit aktivitu, apod. Po volné hře přicházejí na řadu řízené aktivity, které máme v naší třídě pečlivě naplánované a rozdělené, protože pro děti je velice důležité vědět, co se bude v jaký čas dělat -jsou to pro ně tzv. rituály, díky kterým mají pocit jistoty a bezpečí.



V měsíci září proběhl v naší školce „Žlutý den“. Tento den jsme všichni měli něco žlutého na sobě. S dětmi jsme si povídaly, co vše je žluté. Také naše opičí dráha byla laděna do žlutých barev. Dětem se Žlutý den moc líbil, opičí dráha je zaujala nejvíce.



Tělocvik nás provází každým dnem pravidelně ve stejný čas. Děti během cvičení procvičí hrubou motoriku, učí se udržet pozornost, protáhnou si tělo. Každé dítě dostane kytičku, která jim pomáhá stát na stejném místě a dávat pozor, aby nestrkaly do kamarádů. Děti cvičí podle paní učitelky nebo také podle televize - oblíbily si „Fíha-tralala“. Po cvičení mají vždy chvilku relaxace, kdy odpočívají při relaxační hudbě, což jim pomáhá k celkovému zklidnění.



Také výtvarné činnosti dětem často zařazujeme do programu. Procvičí při nich jemnou motoriku, fantazii, samostatnost... Aktivity dětem střídáme, mohou lepit, stříhat, malovat prstovými barvami, nebo například malovat různými předměty. Při závěrečném úklidu pomůcek pak děti posilují smysl pro odpovědnost.

